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Μια φορά κι ζναν καιρό ο Άγιοσ Βαςίλθσ και θ Αγιοβαςιλίνα ζκαναν ζνα μικρό κοριτςάκι. Το κοριτςάκι είχε 
ζνα ςθμάδι ςτο χζρι, το οποίο το είχε όλθ θ οικογζνεια του Άγιου Βαςίλθ.  
 

 
 

Πμωσ, δυςτυχϊσ, δεν μπόρεςαν να τθν χαροφν  για πολφ, γιατί μια μζρα ξαφνικά χάκθκε.  
 
Και πζραςε ο καιρόσ…  Φςτερα από χρόνια, ενϊ πλθςίαηαν τα Χριςτοφγεννα, όλεσ οι προετοιμαςίεσ είχαν 
αρχίςει και όλοι δοφλευαν με χαρά, όμωσ, ζνα ξωτικό είχε άλλουσ ςκοποφσ. Το ξωτικό αυτό το είχε ςτείλει 
μια κακιά μάγιςςα να καταςκοπεφςει τον Άγιο Βαςίλθ με ςκοπό να τον απαγάγει για να μθν μπορζςει να 
μοιράςει τα δϊρα.  
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Τρεισ μζρεσ πριν τα Χριςτοφγεννα ζγινε αυτό το κακό. Ριγε το ξωτικό μζςα ςτθ νφχτα και ζβαλε τον  Άγιο 
Βαςίλθ μζςα ςε ζνα μεγάλο ςακί, χωρίσ θ γυναίκα του να καταλάβει τίποτα.  
 

 
 
Το επόμενο πρωί θ γυναίκα του ξφπνθςε και αναρωτιόταν ποφ είναι ο άντρασ τθσ. Το ξωτικό τθσ είπε ότι 
του ζτυχε μια δουλειά μζςα ςτθ νφχτα και ζπρεπε να φφγει. Πταν τον ρϊτθςε πωσ το ξζρει αυτό τθσ είπε 
ότι τον είδε τθν ϊρα που ζφευγε και του το είπε. Θ γυναίκα του ζκανε πωσ το πίςτεψε, αλλά ιταν ςίγουρθ 
πωσ τθσ λζει ψζματα.  
 
Ρζραςαν μια, δφο ϊρεσ, μζχρι που οι δφο ϊρεσ ζγιναν δφο μζρεσ και το ξωτικό άρχιςε πια να μετανιϊνει. 
Είπε τότε το ξωτικό ςτθν Αγιοβαςιλίνα τι είχε κάνει και ξεκίνθςαν  με το ζλκθκρο του Άγιου Βαςίλθ να 
πάνε ςτον πφργο τθσ μάγιςςασ για να τον βρουν. Στον δρόμο, όμωσ, ςυνάντθςαν ζναν χιονάνκρωπο και 
τον ρϊτθςαν αν είχαν περάςει από εκεί μια μάγιςςα και ο  Άγιοσ Βαςίλθσ. Ο χιονάνκρωποσ τουσ απάντθςε 
πωσ πζραςαν από εκεί πριν από δφο μζρεσ. Τον ευχαρίςτθςαν και πιγαν να φφγουν, αλλά ο 
χιονάνκρωποσ τουσ ςταμάτθςε και τουσ είπε πωσ ικελε να ζρκει να βοθκιςει κι αυτόσ. Πταν ανζβθκε και 
ο χιονάνκρωποσ ςυνεχίςανε τον δρόμο τουσ για τον πφργο τθσ μάγιςςασ.  
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Αφοφ φτάςανε, ο χιονάνκρωποσ ζμεινε ζξω να κρατάει τςίλιεσ, γιατί, ζτςι κι αλλιϊσ, δεν μποροφςε να μπει 
μζςα. Οι άλλοι, όμωσ, για να μπουν ζπρεπε να βάλουν ζναν κωδικό.  
Ζξω από τθν πόρτα ζγραφε: «Αυτό που μιςϊ περιςςότερο».  
«Θ χαρά!!!», πετάχτθκε θ Αγιοβαςιλίνα.  
«Ναι αλλά ποιοσ να είναι ο κωδικόσ;», απαντάει το ξωτικό.  
«Ε, τότε τα Χριςτοφγεννα», λζει Αγιοβαςιλίνα.  
«Και πάλι ποιοσ είναι ο κωδικόσ;», ρωτάει το ξωτικό.  
«2512», απαντάει θ Αγιοβαςιλίνα γεμάτθ περθφάνεια.  
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Μόλισ λοιπόν μπικανε μζςα αρχίςανε να ψάχνουνε τον Άγιο Βαςίλθ αλλά δεν τον ζβριςκαν πουκενά, 
μζχρι που το ξωτικό βρικε μια ςκάλα που φαινόταν πωσ πιγαινε πολφ κάτω. Αφοφ τθν κατζβθκαν, είδαν 
τον Άγιο Βαςίλθ μζςα ςε ζνα κελί να κοιμάται και του άνοιξαν με τον μοχλό που ιταν δίπλα. Πταν 
κατάφεραν να τον ξυπνιςουν, πρόςεξαν ότι θ ϊρα είχε πάει 9 και μιςι και άρχιςαν να αγχϊνονται.  
 
Βγαίνοντασ ζξω, όμωσ, βρικαν τθν μάγιςςα, θ οποία δεν τουσ άφθνε να φφγουν. Τότε θ Αγιοβαςιλίνα 
πρόςεξε κάτι που ο Άγιοσ Βαςίλθσ δεν είχε προςζξει. Θ μάγιςςα είχε το ςθμάδι που είχε όλθ θ οικογζνεια 
του Άγιου Βαςίλθ. Αμζςωσ θ Αγιοβαςιλίνα ςυνδφαςε το ςθμάδι με τθν κόρθ τθσ που χάκθκε και ζτρεξε, 
τθν αγκάλιαςε και τθσ εξιγθςε τι είχε γίνει. Θ μάγιςςα ιταν θ χαμζνθ κόρθ τουσ, που τθν είχαν απαγάγει 
τα ξωτικά!  
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Τότε αποφαςίςανε να πάνε όλοι μαηί ςτο εργαςτιριο του Άγιου Βαςίλθ. Πταν, λοιπόν, φτάςανε ο Άγιοσ 
Βαςίλθσ ζτρεξε να πάρει τα δϊρα, γιατί θ ϊρα είχε πάει 11 και μιςι. Τθν ϊρα, όμωσ, που μοίραηε τα δϊρα 
είχε τρομερό άγχοσ, γιατί ςκεφτόταν όλθ τθν ϊρα πωσ ικελε να γυρίςει πίςω να χαρεί τθν κόρθ του που 
τόςα χρόνια ιταν μακριά του. Μοίραηε τα δϊρα όςο πιο γριγορα μποροφςε, για να γυρίςει ςτο εργαςτιρι 
του.  
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Οι υπόλοιποι περίμεναν πϊσ και πϊσ τον Άγιο Βαςίλθ για να κάτςουν για να γιορτάςουνε όλοι μαηί που 
βρικαν τθν χαμζνθ τουσ κόρθ. Ρερίμεναν και περίμεναν μζχρι που ξθμζρωςε και είδαν τον  Άγιο Βαςίλθ 
από το παράκυρο να ζρχεται χαροφμενοσ. Μόλισ μπικε μζςα, άρχιςαν να γλεντάνε και να χορεφουν όλοι 
μαηί, μζχρι που νφχτωςε.  
 

 
 
Από τότε κάκε Χριςτοφγεννα γιορτάηουνε που βρικαν τθν χαμζνθ τουσ κόρθ. Φςτερα από μερικά χρόνια θ 
καλι πλζον μάγιςςα ζκανε ζνα μικρό αγοράκι και το ονόμαςε Αγιοβαςιλάκι. Και από τότε ηιςαν αυτοί 
καλά κι εμείσ καλφτερα. 

ΤΕΛΟΣ 
 

Κριδα Ολυμπίςιου και Σοφία Σιάμκουρθ 
 
ΣΘΜ.: Το παραμφκι αυτό πιρε διάκριςθ ςτον Ρανελλινιο και Ραγκφπριο Διαγωνιςμό τθσ ΕΡΟΚ και κα δθμοςιευτεί ςε 
βιβλίο – ςυλλογικό τόμο με άλλα παραμφκια που διακρίκθκαν. Συγχαρθτιρια ςτισ ςυγγραφείσ!!! 
 

     

                 


